

# 为逃避生小孩， 她闪嫁“离异带娃男”

## 逃避生孩子， 结婚两年我偷吃避孕药

我28岁第一次结婚，前夫是相亲认识的。在他之前，我谈过一场恋爱，但从没想过结婚生子。因为我爸妈吵了一辈子，我感觉他们并不幸福。另外，我初中时看过一个女人分娩的视频，吓得要死，当时就下决心我一定不生！

可能有人觉得我矫情，不就是结婚生子吗，每个女人都是这么过的。几乎所有的人都这么劝我。我妈说，现在医学技术好得不得了，生娃比做个微创手术还简单。而我在网上查到的，尽管以现在的医学水平，发展中国家产妇死亡率仍是1:120。而且我很怕疼，小时候每次打针都要哭闹好久，削铅笔削到手出了血，晚上还做噩梦。而生孩子的疼痛简直不敢想象。

总之，怕疼，惜命，让我决定不生孩子，我不希望我的人生有意外。

后来，我爸妈说，如果不结婚生子，他们为我准备的嫁妆就不会给我。为了这笔钱，我就想到了不如先结，其他的事以后再说。相亲遇到一个离婚带娃的男人，我们性格又合得来，我觉得绝配！可我爸妈不同意我嫁二婚的，还背地里埋怨介绍人。于是我只好选择了前夫。

婚后我拿到了爸妈的嫁妆，工作又稳定，自己买了两套小公寓出租，生活简直进入了美好境界，每天养养花学学画。对于前夫，我也不怎么管，因为打定主意不生孩子，也就没要他家的彩礼，他反而觉得我好说话，对我越来越好。

不过我一直偷吃长效避孕药，一直没怀孕。结婚一年多后，公婆和我爸妈都催。而我经常想，我是真的想要小孩吗？答案是，我不是真的想要，因为想到生小孩我没有喜悦，只有担心，担心生产时出意外，担心要负责一辈子。

## 不想生孩子，只能离婚

和前夫离婚前，我们商量过几种方案，一是让他去和别的女人人生一个，我可以当亲生的养。他坚决不同意，说：“那对你不公平，你也不会对那个小孩真正有母爱。”我说：“咱家小狗是我生的吗？我照顾他不像照顾小孩一样吗？我爱他比你爱他少吗？”可他就是不同意。

后来我闺蜜说，美国可以代孕，就是别人怀我和前夫的孩子，这个孩子是我亲生的，只是要花不少钱。我看前夫对我情深意重，就打算卖房子去找代孕，这钱我和前夫一人出一半。但后来我听说也是要从我身上取卵子，我马上上网查，那过程也是相当痛苦，一次不成功还得取两次三次。一看到这些，我又吓尿了，这个方案也不行。

最后一个就是，领养。前夫听了这个，头摇得像拨浪鼓。他说：“你我都健康康，为什么要领养？再说，领养的孩子不是自己的亲骨肉，总归是有遗憾。”

倾诉/芸芝 文/刘艳

如果问“结婚是为了什么”，女人可能会回答，因为爱。可大部分男人会回答，为了生孩子，甚至有男人认为：“不生孩子，结婚干嘛？”有社会学家指出，婚姻制度就是男人制定，用来捆绑给自己生小孩的女人，用来确保女人生的小孩是自己的。而女人通过生孩子，得到男人的财产和资源。不过，现在不同古代了，越来越多的女人意识到了生育自主权和身体自主权。她们认为，生孩子必须是自己想生，自己喜欢小孩，而不是为男人生。如果自己不想生，她们就坚持不生。有人说这部分女人是奇葩。今天的倾诉者，她就是一个不愿意生小孩的女人，因此她的生活有很多压力。但是，她却欢乐地再婚，嫁给一个有孩子的离异男人。

所有方案都不行，那就只有离婚了。可前夫也不愿意离婚，他就是想说服我生孩子。一开始我以为他对我感情深，后来他妈妈打电话来催他赶紧离婚，他说出的话我才知道真相。原来，他是觉得以他娶我的条件，再难娶到我这样的女人。当初我没要他家一分彩礼，而我自己还有不少身家，也就是说他没花钱娶了一个有钱媳妇。更重要的是，我还是个大气的女人，我们相处很融洽，他觉得再难“免费”娶到我这样的女人，说不定花钱也娶不到了。

知道他的意图后，我果断起诉离婚。财产一直各归各，也没有孩子，离起来容易。不过，离婚我还是挺伤心的，毕竟建立一个家庭不容易……

## 离婚后嫁给有孩子的男人， 生活幸福

离婚后我搬离了前夫的房子，住进了自己名下的一套房。我还要前夫先对我爸妈保密。而离婚没多久，我和两年前相亲的“离婚带娃男”联系上了，他依然单身。他并不是什么成功人士，虽然供房养孩子没有问题，但一般的女人也瞧不上这种，哪怕是离过婚的女人，也不愿意给人当后妈。这是他向我倾诉的，所以他一直没找到合适的再婚对象。

我就直接说：“你看我合适吗？”他好久才回我：“不要开这种玩笑。”我说：“不开玩笑，我不想生孩子，和前夫才离婚一个多月。”他问了我家地址，半小时后就到了我家楼下，再一次确认：“你说的是真的吗？”我说：“是真的。只是，你别问我为什么不想生孩子，我保证会对你的儿子像亲生的一样。”

就这样，我们在一起了。为了稳妥一点，我先搬去和他以及他儿子居住，等确定双方能合得来，我们再领证。他儿子已经五岁，安安静静的，非常依赖他，对我是敢看又不敢看的样子。我的心都化了。不知道这算不算怪癖，我对那种可怜样的小孩，特别心疼。每次网上有这样的视频，我会看好几遍。

我慢慢和小孩接触，每天给他做早餐，晚上陪他讲故事。小孩毕竟单纯，有人爱他，他就很开心。而他爸爸也对我很满意，一直催着说要见我父母，把婚事定下来。于是，我就带着我第二任夫君和孩子，回娘家见父母。我把事情原委一说，我爸妈当时脸色就不好。但是他们也没办法了，现在他们女儿也是离异人士，他们没理由反对了吧。

不管别人怎么说我，至少现在我生活很幸福。我和现任丈夫结婚一周年了，纪念日那天我和他出去浪漫，不忘带着儿子，儿子当时说：“爸爸妈妈，我是你们的小电灯泡。”太可爱了，才六岁的孩子啊！他爸说：“就是你宠他，让他看那些偶像剧，都学坏了。”我幸福得哈哈大笑……



## ■爱情小说

### 情爱在左，缘分在右

文/王丕立

离开故乡很多年了，我总是梦见流淌在那枯黄色月光下的年轮、被月光浸染得昏黄的村庄以及被记忆打磨成雕像的人们。四娘可能在坟茔中只剩下一抔枯骨了吧。我儿时的四娘，是最爱讲情爱故事的高手。

一张窄窄的竹床，堆睡四五个小屁孩，还在不停挤嚷时，四娘的故事开场了。“红烛秋光冷画屏，轻罗小扇扑流萤。天阶夜色凉如水，坐看牵牛织女星。”在那月光如霰的初凉夜，受过私塾教育的四娘念着古诗，开始了织女与牵牛星故事的讲述：天神间禁止爱恋，恋爱中的牵牛星被贬落凡尘，织女寻访牛郎，自愿来到人间，与牛郎过起了只羡鸳鸯不羡仙的生活。

西王母知道后十分震怒，派天神诸将捉拿织女。与牛郎相伴的老牛原是金牛星的化身，因同情牵牛星亦遭贬谪，此时见牛郎与织女被强行分开，他甘愿舍命成全牛郎，要牛郎披着他的牛皮朝着织女身影追踵而去。西王母拔下头簪凌空一划，空中出现了一条银河，阻隔了牛郎织女的相会。

喜鹊同情他们的遭遇，自愿化身成桥，每年七月初七让牛郎织女在桥上相会一次。四娘讲完，手把一杆旱烟猛吸几口，烟锅中明灭的烛火映出四娘冷峻的脸，失神的大眼睛，随即她将烟锅朝下在鞋棱上“啵啵”几下。

天上的牛郎织女的传说有些虚幻，地上的牛郎织女的故事更为悱恻。四娘的老公是吃国家粮的供销社采购员，大集体时，采购员是炙手可热的肥差。那些饿着想吃饱饭的女人，那些吃饱饭了还想吃好的女人总是围绕在采购员身旁。她们描眉画目，是城里的女人。四娘自卑，从不曾去过丈夫单位。

采购员每年只在过年时回家一次。我曾见过一次，他穿着毛呢大衣，走在村头，北风掀起他的衣角，他轮廓分明的脸与潇洒自如的步态俨然是后来热播的电视剧《上海滩》中的主角许文强。我的目光落在他手提的一个网兜上，网兜是一满兜的青苹果。那时的苹果个儿匀称，也就二两左右，隔很远都有一股芳香经香味，不像现在的苹果，巨型果大得骇人。尾随至他家，四娘拿出四个苹果要我分给小朋友们吃。她递给我苹果时手是凉的，大眼睛里有一汪璀璨的光在摇曳。

没多久，他丈夫经常回家了，常常有很多吃食搬回家。而那时我们饭也吃不上，副食是稀缺的。

可没过多久，出门一阵子的四娘一个人回家了，还带了一个骨灰盒。听人说采购员本想一心一意跟四娘好好过了，却不料得了重病，很快不治。

四娘常常一个人坐在床前的踏板上吸烟锅里的草烟，常常被呛得涕泪交流，越呛越吸，她很快枯槁下去。我从来没有亲眼见到一个比她更视死如归的人。我就快和他见面了，她说着眼中流露出一丝热切。她的双腿已是坚硬如石了，可她仍不需要旁人护理，在一次如厕后站起时她瞬间却了生命。

她死后，我没有悲伤。我想，今生没有兑现的情爱期待，一定会在来生实现，人间经年悲苦相思的淬火为她赢得了来生的缘分。这世间，期期艾艾的情感哪一个又没有经过千年的清修呢？